La aristocracia se funda en una idea
anticnada de herencia, ‘‘la ley de vincu-
lacion’’. Confunde la herencia social con
la herencia biol6gica. Un hijo puede he-
redar las propiedades de su padre y de
ninguna manera su personalidad; segtin
la ley de primogenitura el hijo mayor
hereda el dominio, titulos y prlvlleglos
de su padre en totalidad, pero no su in-
teligencia, caracter o perannalldad En
la herencia natural o biolégica las cau-
sas germinales de los rasgos de los pa-
dres se separan y distribuyen de tal
suerte en sus descendientes que éstos lle-
gan a ser un ‘‘mosaico’’ de las caracte-
risticas desus antecesores. Estas causas
germinales de los rasgos distintivos, lla-
madas genos, se transmiteninalterables;
pero en la fertilizaci6n del 6vulo la mitad
de genos de cada uno de los padres se
pierde, siendo reemplazada por la mitad
del otro progenitor. Tan numerosos son
estos genos que sus combinaciones ¢n la
descendencia son rara vez o nunca igua-
les en dos individuos, y tan compleja es
su influencia reciproca y sobre el proceso
del desarrolio que jamas dos ejemplares
producidos sexualmente son enteramen-
te semejantes. Por consiguiente, pueden
poseer los padres cualidades superiores
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